11088CHOG

I 5

=
HE, TSl R gife
-
5.1 gftent

5.1 YfHent

5.2 &1 3R Tfas o S HRom
EARESTS e p D

5.3 3@

5.4 Tfas St

5.5 UREdt ad g/ foan T &

5.6 UfRadi aa1 o folq wrE-sstt T8

5.7 frufos s &t stfaemon

5.8 IfAd el 1 G

5.9 fedt fogm =t fafast st

5.10%

5.119%g
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ek St =l 1 AT H wH W e, e, S afa ! el e
WA A 1 AR A fHEE @a St €, 1S e g2 @ 7,
T wie ok forT gean @ A1 g feehR Gl geayfd 1 fost s
2 dl 70 ed € 5 ol e W R € wg S § we v w6
RS &9 9 qRef e 21 | st o e siee o e 70
T T BT &1 Bl ©, SU Al YR A ol el wed &1 8
et U o S R ST Wl AT il ok forw ywrEn i E1 e
bR Sl &h1e e i &mal 21 difdent o off St e 9 56l ghR
T © U ST SO Sl T § 91 Wi iR stfues aigs
9 U qRIfd e 81 vl ok 1 Sk Sfem o v fafee areff
H g1 1 e A1 St o wferqeiett GereRt It WA Sn @ S o
T W W S €1 9T ‘vifeRt’ o we e slifehl § 59 vies ok ot
o frehe 81 &0 78 3@ fom 37 usi w1 ifass aReme qen e g
Tiegsh o 94 FEwE fa=on o o Afus 9 ifus a8 Ty o1y
& Bl 21 TH WIS 1 @8 T |1 Wifcreh TR 1 arons 1 faew
T B feh THoh Teed §H SAEvTeh O Wi Y ] |iewl
o 3T UHES HT THSAT A

5.1.1 3T MU

A 4 TH A 3 |iey TRE SR Sk T ok aR ¥ U ?)
% difaes TRTET; SY-fogema, o, @R, 9 Sfg wiey €1 gq anl
3 wieel i SreA R s ff W 1 e g9 i |iewl & o
o IR § 7T H| Gl R qon e w1 9 fafEt € vem fafy
T el & UHEA ¥ A AT T B € iR W sk
A% whed 21 5ad fafy ¥ 1 |fkel o e 9 e 9ikw g
211 € 37N 30 Wik R sed €1 Wiyl [UHhe % SR § §9 @
AT 6 H TR TH AA™E W TH AN S MRS Hi
ferererm 3
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= 1 wfswl A 9o B & 1w 1 foig-ToFwa (Sie
UM ) %1 84 [A.B (A SEB)] & &9 | forad € 3R
=1 ghR 9 a3 ©
A.B=ABcos 6 (5.1a)
Tel 97 |iETl A da B o o= &1 01 g1 W o
5.1a ¥ fa@m o €1 T, BTN cos 0TS 3w ©
THAT A TN B 1 fag o off efew a2 1A S
B 9 § Yo% &1 To-ero faen € fereg Sk etfewm
TFES HT HE e T
TR (5.1a) ¥ &5 Freafafad ofom foerm @ -
A-B=A(Bcos 0)
= B (A cos 0)
SIHfT o STTUR B cos 6 AfE¥ B &1 AT A T Y&
2 (T 5.1b)| S8 ¥R A cos 6 |l A 1 €9 B
W HEY © (I 5 5.1c) | 36 THR A-B Tl A
TRATT qe1 B °F ST A F Hed o OHEA o6
TR Bl 81 SR ek § 98 B o IR A1 A
TSl B o SR S % UAEA o e B
TR (5. 1a) § I€ Geha off figerar & fom aafgar
e %W fatwE fEm e s 8-
A-B=B-A
et el Toravor-fram &1 of oo i ®
A-(B +C) =A-B +A-C
e,
A.(\ B)=\(A‘B)
Tl A T ardfas e
ST THIHN 1 Al AR felt 219 7 Bie!
@R
319 & Ui AR 1,5,k 1 1w oAT fhei
Hifh o Teh T o oieed €, THie
ii=jj=k k=1
ij=jk=ki=o0

v

-

T afeei

A=Ai+Aj+AKk

B=B,i+B,j+Bk
1 3T OAHS B
AB=(Ai+Aj+AK)(Bi+B,j+Bk|

=A B_+A B, +A B, (5.1b)

3TN TUFES TR T FHHT (5.1b) ¥ 7H =
TS B R
@) AA=AA+AA +AA,
FGA A2 =A% +A? +A?,
Fifh A-A = DAINATcos O =A?
() A-B=0 A A9 B Th T & waod &

(5.1¢)

p3GIE0l 5.1 9 F = RINELDILE]

1 d T YT o 1 R

g1 F-d =dex+Fydy+deZ
= 3(5) + 4(4) + (- 5) (3)
= 16 unit
3d: F-d = Fdcosf= 16 unit
38 FF =F’= F,+F; +F;
=9+ 16+25
= 50 unit
dq d-d =d?=d;+d; +d;
=25+16+9
= 50 unit

16
0 cos 6= \/%\/%

f6=cos 10.32

=—=0.32
50

A

(a)
a7 5.1

i .
—> Bcosl '€&—

(b)

S
td

A

(©)

(@) 3T 99T AT B WWW@WW?WWA-B=ABCOSG, (b) B cos 6 GiITB &1

Gleor A W 58T 8, (c) A cos O TRI A &1 B W 5819 &
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5.2 ke 3T TTfasT Fstt ol SR : HrEd-Fslt THS

g 2 o, 799 @R o o 3idvia W WiE Tfa o
foq e fre ifos deu g 9o T

v’ - u?=2as (5.2)
SRl w Al v Y FRME 9 AfaH = 3R s T
SR <t T g BRI <A Ul Rl m/2F O FE R
%mv2 —%mu2 =mas =Fs
W& SfEd =R <A o fgde FmEER €1 39 TR
e oF T R TS &1 TRl (5.2) 1 o=
SRR HT Fhd &

v-u*=2a.d

Tl a 3R b T o HA: @01 SR fae afew 8w
R TR ST qell B my/2 W O R W EH MW i ©

lmv2 —lmu2 =ma.d =F.d
2 2

SIS FHIHIO HE T TS el bl aRkefd
T o T URd e €1 T (5.2 b) W W uey
T o SAHH o MY SN SHE! W % o oh
U ok AfH 3R IR | 1 AW BI BH T
Y g TR I TGS Fell’ wEd @ AN Hehd K 9
e o &1 gt =1 <@ vet a5 W TRt T
o1 o o TRy ek iR oeg o fawer w1
TS €1 39 TR 1w wed © R 38 Hohd W
¥ fafde %t 81 ora: wHier (5.2 b) &1 7 9ahR
fora god © :

K -K=W (5.3)

W&l K, qe K, 9% &1 $Rfoe ud aifaw fast st 2
1 fordl o W oM oTel 9o 3R gHek o o
ey 1 a2l ot Terdt Ffvea faemm o
IR & W AT T S R SRl g
T (5.3) ®E-FHell YHT H TH fow
feafa T St 7% TR et © fo femedt areg o) ermmg
T FA FA GRT TRAT T & W K it et
Felt § ufadT o axreT giar §1 9iad! 9 o fag
ST Al T AT TH AN 5.6 H H |
ITEYUT 5.2 TH 751 TRE S ¢ b =i =k %
= A 3R M A T T AR I3 ok
R =1 fen o foudia o aret gfadiel oo o

(5.2a)

(5.2b)

T o P Rt @1 wieieht o % 1 =
o STFHANUNT, Ry A e 21 A R
1.00 g SEAHM &1 1 %I 95 1.00 km 18
Y it @ 21 98 *del W 50.00 m s 1 =
¥ HWZ w2l (a) Tocd o g feRan TR
F F1 B? (b) T FieRielt ot gy feman
F R ?

g7 (a) 9% HI TfAS Tl § g
AKzlmuz—o
2

1 -3
=§><10 x50 x50
=1.25dJ

el g g8 AF T @ for o% fovmmemen @ i
AR FHT B
TETH YU §ef §R1 foRa1 T % W, = mgh
M i fh g= 10 m s2 2
S W, = mgh
= 10°x 10 X 10°
=10J
(b) -l FHA W, AK= W, + W,
wEl W ufeRiet 9 g feRen T e ) e
W = AK -W,
1.25-10

~-8.75J
TS ¢l <

5.3 h1d

IWeR STAAM | S0 @ fh *E, 9 IR SHek g
g ok foreenT @ Geferd i B1 7T R TR 3TeR e
F, et m goomm o fiie o o w1 © fres sron
g o1 oA xfEen o B dren ok d @ S
fop fot 5.2 # <wifan T 2

_’
F

’/Q_

—d

!!: X

fera 5.2 f&dl fie %71 SRIYT g7 F o R0 faergad |
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a1a: Tt o1 grT Teoram T el “aret o faremom
@t faom & arfaer gew X fazemum & uftmmor
& TUEHA” & B U aiwiia ferar S €1 e

W=(Fcos ) d=F.d (5.4)

e <@ € b g o 1 foeero g € Al o
1 IR foha € siferer =1 9 =1, a%g g R T
1 I B B W el ey Rl € i g R
1 YR 34 € dl H1E A TE B 21 T Wik |
kT WG 1 S -a @ Gepe SR frfretierto
1 @1 € 3R e o1l enmar = 81 @ 2 31 a1
o WId 21 e fomm | e w1 eref sEen S
o § g o s1ef @ fa= R
w1 ot wEd "o gan A& e S € A

(i) &g 1 foeenme = 7, St o gefordt e §
3T @M g TRIAS 150 kg ST & IR

%1 30 s T 3T FY W AR IITT L @I 2

Al o8 g wE TR W
(i) o1 I 71 foreht Faerft &t o1 w wifeam fug

W IS &S o w1 T e €, (Fifw sl

T ?) Wq fug w1 fower wwt s @

Hehell Bl
(iii) = 3R foEend™ em oeed € itk 6= /2

rad (= 90°), cos (1/2) = 01 Tl faeft Aifest

TS R Tfame fig o fe ey aa mg i

# T el ® i g foRem e & ofeed

#E H W@l Bl YAl o Ua: WA i e

T JeiehR 21 A &5 <A HT Fell i qof

w9 ¥ JAhR TH o, @ Jeal T ey aa

1S 1 TE B € FAlh =LA B ATehiierh

foreeno ereiEia © e geat &1 o B

(% T R) 2, i 6= /2 |

T EFTeHeh d O 1 Yeh 1 &1 Hehal &1
7% 6,0° 3R 90° o HeA & ol HHIHT (5.4) W cos 6
1 T YA BT A% 6,90° SR 180° o HeF B
@ cos OHT UM FHUMHS BT 3T IIEI0N | FHoy
e, fereenmae o1 iy g1 € @R 0= 180° =T 2|
TE <90 H wuvr o g feRen T S e g
2 (cos 180° = 1)

TR (5.4) W T € o @ iR Fel i
fermmd w9 [M L>T2 © | fafes sifqerfoar Sva yaente
S (1818-1869) o THM ¥ ST SI A5 ‘S’
Fear Bl gfe w wd w@ s w9 @
Adifge aronet % ®9 § W@ fFu S0 2, o 3
Jehfeaeh AEH ¥ SR § 3R 71 ¥ F groft 5.1
¥ gefieg T

ARUM 5.1 : TE/Fl o JehicUeh AR (ST o)

a7 107J
AR dlee (eV) 1.6 x 10°1°J
el (cal) 4.186J
feRaaTe-4er (kWh) 3.6 x10J

b 3STEYUT 5.3 s WEfha IR sioh oTH W
RGN 31 10 m R ST Tehell €1 9 ekl sh
SEY H, UgHh g UEfhd W Il T §d
200 N ® Sl SH®! 7 o foadia 21 (a) TS
g grefed 9 feaar w1 fear w312
(b) AR 5N TEHh W foha=1 & fhar =2

g67 9eh gN WiEfha W fora T ®E ¥E% N

ms%;mmmfaﬁ%ﬁ(mw)mmﬁm

Eae i

() F&l Torielt ot iR @msferet o faeemme & weg
0T 180° (A mrad) Bl 3Td: WSk g fohan
peiicapt

W = Fdcos 6

200 X 10 X cos Tt

-2000 J
HE-Sl FHF o SER, 36 ROMHS H ok
HROT & WElhd o S

(b) =7 & Wfd o T FEEEER SEfea gm
HEh W T T 91 Heeh §RI HiEfhad T
T a6 o aeR Ry faudia fgem o g sqe
9RET 200 N € | 92, Tk o1 fogemae &t
Bl ® | 37 WiEfhel g1 Hgh W feman I i
I BRI <

39 3T 9§ 7Y 9% Ud =od © T iy fie
B g0 A W &1 741 9, i A g1 fie B W &g
T I o SR 9o faadd feen ® € (=g &1 1
dre frm) qenfa =8 savass et © T fie B 3@
A R fan w0 w4, fig A g7 B R fHu W ™ &
R den o feem o =

5.4 Tdsl it

S foF Ted Sooi@ TR W 7, IRk fRe fie @
THAM m AR A v & a1 ST IS I,

K = lmv.v = —1mv2
2 2

Tfast St T eAfeer TR B

(5.5)
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"ruit 5.2 fafere wfaw it (K)

F 2000 25 6.3 10°
oash (Yeele) 70 10 3.5 10°
et 5 102 200 103
10 m &I $=E 9 fiRar 9eer 1 14 102
ifqm o | firet =i ) g 3.5 10° 9 1.4 10°
o hl 3AT] ~ 1026 500 ~ 102!

fordt i =t nifast et 39 s g/ fofw o & =6t
9 S § S 9% ST T % RO Y Hehdl 21 39
T K1 A FTHT T 9 21 e vfd 9 w8 areft
A HI YR T A ol T STANT SIS T o
foru fman Srar 21 Tel Sierd™ Yo i Tfas el ok
TN 4 21 9Rof 5.2 H fafy= fiel @ wfas el
s 2
b ITTETUT 5.4 fHE waifus yE | TR gfe™
MHR 50 g TSN T el i 2cm T A
TSR AFhel (WEgS) W 200 m s i =M
Y BRI T TH ThEl hl U o UIEN
el st it Srett YRR STl sl 10% @ STt
21 Thel § Freherd q9F Tiell st =Tel 7 eril?

g7 Tiell i YRR Tiast Sl

mv?/2=1000dJ

TMelt =1 2ffqw ifast St = 0.1 1000 = 100 J1 A
Tt H TH TR H A F IvER 9@ v, T @,

1 2
—muy =100 dJ

2
b, = [2X100J
J 71 0.05kg

=63.2ms’!

T ARG A GeT & G Wit ot AT AT
68% T g T & (90% T&T)! <

5.5 Ufiadl a1 gRT famar w&am st
=R o ST B Siferehak IRerd! oiel o Sl &l
e & fiyerd 71 fa 5.3 wwfada aRad s 1
@ 2l

I faeen™ Axged € q9 €1 9 F(x) i o
A FEd o "ehd € SR a9 fRa T e

AW = F(x) Ax

=9 o3 5.3(a) & gHem T ©l f9F 5.3(a) H
itk SIAHRR &AHC 1 AN B W TH Fa (hdl
T U B 2 Y 39 YRR fora S ©

X5

w O z F(x)Ax (5.6)

STl Hehd 'y ' T 1Y B Hehor-hel (TR ), Sath
'&‘aﬁaﬁaﬁfwmaﬁ?x}aﬁaﬁaﬁqm
&1 Frefyd s 2

g foremmai &1 sifagen wm fon ww @@
TNThel o W) 1 G e B9 9 9g Sl 8 i
IMTEel Tk fAfed 91 oh 9HiY 9ge S © oS
51 5.3(b) § % o 9 o &hel o GHH B ¢ |

Fx)} &A= AA = F(x) Ax
) X; X
(a) ”
F(x)lk -
F
S X X

(b)
fea 5.3 (a) Radl a1 F(x) R &9 faeemT Ax &
e I F1 AW = F(x)Ax STa1fha mad &
fefia 81 (b) Ax — 0 o for@ |4t a7l
& &THell H1 Sie W, I GRT =R &FH,
a7 F(x) R 35 7Y %7 o St awar & |
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a1q: faan o wrd

lim x
W = Ax quF{x)Ax

xf

=IF(X)dX (5.7)

Sl lim' 1 31 B ‘Awe 1 HE SR Ax 0
w9 Y geH A H1 3R SR T TH YR TRed! ot
% fau feu T @ &1 97 1 o ) dimEifed
e, o ®9 § e L GFhd © |

b 3TTEVUT 5.5 HE T TEY g el TTd WEHH
W GH P fE@H 71 98 10 m I A qF
100 N &l a1 RIYd il 81 SHeh U9,
SERIR € 9 Sl 8 IR 39k g1 STRIMUd et
W ¥ ¥ TH 50 N & 9l ¢ Heh ol e
20 m &1 50 qF Femawmn S 81 S R Haeh
W R &t 3R 0 5@ S R 50 N ®, qen
o= & &= W® Witaw| IH del R 20 m
Toh _fohT T 13l ST IR hIT |

g ﬁ35‘4ﬁaﬁmwwa@@mmw%l

Fdx =100 . : C\
2 50- : F
A ‘D 8l

F 0 10 m 20m X
[=30g e i

forg 5.4 fod! it g1 ARG 5 F 3R &Rt 507 77
f e faeergT & &e e

x=20m WF=50 N 0) B &8 = &l £ f&an o

2 forges wftmm 2

| f1 =50N

g T 1 Ty L © @R SR s F & faudd
foon & wrf ¥ 21 9feie, <8 do-318 h1 RS
feom 1 3R wef¥@ fvan T 2

St g fewa T ®HE W (™A ABCD + HHeAs
CEID) &1 &5%a

1
Wy =100 %10 +§(100 +50) x10

=1000 + 750
=1750dJ

HYOT 9 G feoRall TR S W, ST AGHI &1 &% e

W, = (-50) x 20
= - 1000J
T &l < dl-3187 o FUMcHS e i R & d,
&othel 1 Tored HoTeHe 2| <
5.6 Ufadt o1 o faw shrd-Sal gHa

7Y gfEdt 9 o U - 999 &) fag 3 &
foru st &R wifast s 1 Ao 9 weltsifa ufifed
2| e &1 F-Sel Y9 & THfaH us q% & faen
1 Giftrd w1 TS e 9fedT # e E

dv
= Fo (7151 % 38 fPmmger =m—=F)
dx
=F—
dr
3d: dK = Fdx

AT feerfd x, | SAfqw feetfd x, T TR T W,

Ky Xy

dK = [ Fdx
[

e x, 3R x, 3 T K, 3R K, 1 Wi o st
it S €

el K, -K, = [ Fdx (5.8 a)

THieRTor (5.7) W Wi Bl @
K -K=W (5.8b)
39 YR URerd! el o forq shrl-stt g9 fag Bt 21
BTeTifeh hE-Soll THT 3Tk YR o U9l i &
F | ST & Wy 98 g2 % i fram %1 gofedn
TR AT T HEISE el Rl § A H T e
o fgdta fam =1 gare ®9 21 =g %1 fgdta frem
Tepeft &7o, oot deT ot ok St Heel S 2 | SHrEi-ge
T H Tk 1ol o ol gl ffed 21 39 gfe 9
=12 o Tgdta Fraw o ffea wifaes = & st v
T T Y W Yhe &l Blanl afcsk Tk Ffv=d &1t &
fIT gATRer & &9 | Bl 81 O eI <F & 9
og & fof < =11 i fermafi § =qe o1 Tyt frm wfem
w9 T B 2 S FE-Sl Y9 Ay €9 § B 2
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sfifeent

= % T o feen wafm fifeq 3 o B

Tl wHE S- eIy way o fafga & 2

> ITTEIUT 5.6 m (=1kg) STHH 1 Th T
&fast ¥dE W v,=2 m s H T ¥ e 7Y
x=0.10m ¥ x=2.01m & G & o gaw
I 1 ek W T Il B 9 (F) 39 &5
H x % AU €,

Fr = ? 0.1<x<2.01lm

=0 x<0.1m ﬁ?x>2.01méﬁm
&l fe=0.5J | 2T S €1 GRaX e <l Ur el
2, Tl it R et SR = o, Y IO
it ‘

g7 HHHW (5.8a) 9

=%mvf -k1n(2.01/0.1)

=2-0.5In(20.1)
=2-15 =0.5d

Us :‘/2Kf/m:1ms_1
2 3T o In MR e W fohdt T&A1 H1 Tiehfdash

O B, A TR emER 10 W R "wemn @
[In X =1log X =2.303 log , X] <

5.7 Tafast o= &t sriTeamon

el ‘frorfar’ v1ss foreit el ol e BT HoTaT 1 erman
1 o hLal | feefast ot w1 oo ‘Hufea’ st
T weifd 21 Rt fEm g0 dR-% M & ar) (SR 1
Foit ferfast st gt 81 S/ 39 Sen el S © Al
IR dig et W =N S {1 gt % U W
Y@t geiifed wAE! o 9391 et 81 S feufast St
wgd SAferen Bl €1 9/e 3 99 W@ R 9 wamEitd g
S g o 31 FR off e R feerfet sl
(Gfea Sit) STt feafa an stfafa=m o SR gidt

21 fis &l god &9 9 Bigd W zE@d Fied i, T
Foft o w9 o Freder eidl 21 31y, ore e feurfast s
1 URON 1 T Y= w9 3 B

Yoot &1 Tde o THIY m SHAE Hi TH 15 W
WWW mg%|gaﬁg%ﬁﬁw%
Y SR WA S Ghdl € | T8 g 9 qread 7 @
fer ie Y gealt 1 was | FAE h, gealt & B R,
1 gorl § 31fd G&H § (h<< R,), 37: 1 Jool o I3
W g o WM W URed i SUel Y Hehd g1 A TR
g 1 fa 1E i UM fRT h =T a6 W IS
AT B | 27 : ST ek GRI ecarsht vl ol o (%G
o = & mgh%ﬁ’ﬂl%ﬁﬂ'ﬁ,ﬁﬂﬁﬁﬁf%
o Hferd el S €1 foret fyoe &1 h S W et
frafes =i & fave =+ 3t F=E 9% IoH |
TR0 9el R fRT T T o HOMCHS AT ok
ERERSEI

Vih)=mgh
Ifg h 1 gRed! foran s @ @ 9 e 9 <@ S
Tehell & foh Teceh 01 oI i h o 1987 V(h) S T
SRS o T §

d
F=-—V(h) = -m
(h) g

Tel FoTcAe Tored TfSTa el © o Teemsh o et e
1 SR B| 5 1% 1 DI Sl € d I TGl g =
T A et @ | gesht Y Taw @ GEg W qd sEh! =
SR oo g1 et wehR & St @

v¥=2gh
gt TefieRtor w1 e g 9§ oft fora@n s wear €

%mvz=mgh
S 71e yef¥fa wear @ for S fyve %1 9o €9 9 sig
STl @ @t fig w5 h S W e fefas sl et
W YT e Td: € Tl o § gietdd e S © |

Wehfaes FraaER, fefas =i @t &R shae S+
Il 1 GOt § AN TRt € el o o foeg feRan T
1, Sl & €9 ¥ Giad 21 S ? IR S e R
T ST TR & TSt roll o &9 H g ggelt 81 Torger
feofds s V(g & (e o fae ww-fom o)

* TTHET @R g % A H T oh Wiel uRadd W faeR et (e 7) |® w3
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uftefya foran s © 9 g 5 1 e w5 o fomn
S

14
F(X)_ dx
75 Trefyd e & &

IF(x)dx = —J av =V, -V,

foredl wReft o1 S8 e o gRI TR e @
fuve &} shae sRfae den ifog frafq w fadk
21 Tusel s1ea™ o o8 2 e @ Fetud el
1 31 foman | A m g9 1 S fave h S
% faea (IioRfed) omd da1 o Y 9 formmewen 9
DS ST € 1 T THAS oh STerEqel (qell) T SHeh!
1, SR (FHE) HI0 A A W o fogn B
21 38 YN T8l W TU08 m g h Tias S 91t T o
1 9f% feman 1T shrel 1 it St U SHRRT, S fave
& AT I 3Tk g I Y o9 9 i e W [k
I € q9 T8 9o STl B 2

FE A TfAS S o wgy feafas et @t fom
[ML”T] 3R SI | S (J) €1 915 Fay o weft
a1 o fore, feafast et o 9Reds AV 9@ g/1 fve g
FHOTEF HT % e Bl 8

AV = —F(x) Ax (5.9)
79 3 | fiRelt g2 717 o 33 § g <@ f fhm
YR 7S bl feerfast Sl ST TTfast 3ol o gRafdd &l
g off| 7E AHRT H &1 & Ayl fHgid 1 AR
Topd YAl © T8 BN ot W)
5.8 ek Soll oAl TTLIUT
T o faw, 9 39 Heayul fasid 1 Thfaea Tia
& fou freel #¢ @ 71 wA ofifse fF fordt fave o1
el gt F o R0l foed Ax 21 81 Fr-Ss1 e
4, fFdt 9@ F & fog

AK = F(x) Ax
Weft 5t o foru feafas =i WM Vi & i '
9 uRtwfua foren ST gt ©

~AV = F(x)Ax
I TR Feftd et © T

AK + AV =0

AK+V)=0

(5.10)

Taeh! 31 @ fop forelt fiyoe 1 Tifos @IR feerfast seifeti
T AMEA, K + V SR 2l &1 79 a7 fop wol
9y xi'@lea‘)'f\?fq
K+V(x)=K+V(x) (5.11)
Tl AR K + V(x), T 1 a1 A1 ot et
21 9ok w9 W, s o K 3R fefast s v T
feorfa 9 ol feafa aeon oRafia &1 wehdl & g 37k
ANThel TR TEdl &1 ST fora= ¥ ve ‘walt 9’
1 I T B 2
3TN, 37 B9 Heq o Tl ofc = fafiy= qftaronat
W foER w2
o hiE & F(x) Tl € AfE 38 THfiehtwl (5.9) o Fam
SR A TR Vg W W T Feha 2| Tifae
IR hT0T o TeTT | STeharst folfel 3T TN STl
Tedl © S g6 qES o fad= &5 ¥ W 2
o Tl 9 gN fohan T w1 hed R o fagen W
e e © S Fre ey 9 o €
W=Kf—Ki=V(xi)—V(xJ,)
o TIERI TR o STIHR, T9 9 §NI a8 9 | foha
T % I e g
TE TH N R wie (5.11) 9 = ?, H;ifw
xi=xf%l
3T AT Holl-TR&T0 920 o STIER Tt 9T ek
F el AfAH it 3o} Al & Al 39 W e
X arer aer |eelt g
SRR o= sl Afere 7d a9 o feTe, T ar
O e T Tt o ST W R hd & @R fagi
T o I[EOT W A9 fo=am w31 | oo
5.5 H S &l forddt 9z 9 flE, mseaqm & -
1 s e 2

A

X

® v=0
R

1
L

>

ferg 5.5 H &=E %! 9 =92 9 fRiE 7, m Fe78m
BT 75 BT feefast oit &1 TfersT St § SR

v=u,

—>—>e

U=
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it w1 frefila S, w1 (9ffae), h it H % S
%ol Fifsrh et HAN: E, E, 3R E, €

E,=mgH (5.11a)
|

E, =mgh +§mvh (5.11b)

E, =(1/2mw} (5.11¢)

s e, Ffam-fask s/t Fg 1 T faeia S @ |
3T T ol TTd ¢l 39 YR

E,=E,

vf=«/2gH
SR 9RO $TEE 5.7 H & 9 9 fiRd 8¢
favg & 9 o fau ura fwen T em
o Ifafie

EH=Eh
S S e § TR

v =2g(H - h)

SWiek RO, STl 1 Tk Glafed gRom 2|
H $=r W, fqve &1 Se1 shae feafast =1 81 98 h
FE W SATE T G A ol wOARd 8 S e
T qfH T TR YRS TS Sl J SAARd 81 St
21 39 YR STk SR, Al FHoll o TRE o
fHgTd &l T % 2

(5.11d)

b 3GIEYIT 5.7 m THAR F1 Th TcAh L A
HT Tkl S ¥ THI g Bl 3Gk e faig
A T TS ST v, TH THR T S0 € T
TR 0 | SIHgaeR e 9 F 39 YHR
T HYal ® T < ohaet S=aaw fag ¢ W Eiedl
et & St for =1 5.6  fern e &) o i
& fAu &SR 91 HIST : (@) v, (b) T9g37 B qen
C R e i =1, T2 () foig B a2 ¢ W it
SfieAl el ST (K,,/K )| Teteh 6 foig C T ug e
% 9% 99 i Yehta W feoquft Hife |

10

A — 1)
l mg

fa7 5.6

ZT  (q) T e W T ol & ol gl §-Tew
I 3R SR H 71 (T) | SR ol a1t (1) h1E bl
Tt Ll € SHifen Tiiereh sh1 foreeT 99 S o e
21 o7: TiieTeh 1 feerfast ol Sheret TRy o o
gafea 21 frepm &1 gyl = i £ 3R 8 1 &
fohrar o1 fearfas oot frretad foig A W 3= o o €1
a1d: fag A W

E=—mv
9 0

mf" [FI2A & T o fgda FEmear)

77 T,, o3 A T SR &1 7@ 21 3o fig ¢ W
el 8 Sl €; o Tl fag ¢ W el 1 aA e
T, =01 ¥: fog ¢ W &5 ura & €

(5.12)

T,-mg=

E =%mvf +2mgL (5.13)

mg=m£’f (R o foda Faagar)

Wl v, 63 ¢ W e 1 =1 &) FHE (5.13) @
(5.14) ¥ W Bl 7

5
E=2mgL
2™

(5.14)
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T8 fag A W el ¥ gHigd i W

5 m
~mgL = —uv}
2mg g o

YA v, =+/BgL
(b) I (5.14) ¥ o8 W< ? fR
ve =49l
ad: fig B W ol @
1
EZEmvfB +mgL

74 fig A W sl & o9 & U WH W AR
(@) o GRUM 02, = 5gL TN H @1 W B W
Bl B

1 1
EmvfB +mgL :§mv§

5
=—mglL
5M3
Ovg =43gL
(c) f9g B @ C W 7Ifast Sstieli a1 179
Kg mp g
K¢ lmvg 1

fig ¢ W e <ieft 81 Sl ® 31K TMiersh w1 37 o1 1R
1 T & 2 S 1Al 37 0 SR S Hhe
ST ot et Teh &iferst yeig st wifa geie v Sk st
TR ST S i @ Tpe 9 afas foen § et
Tee ol ek TR Al €| ST Tiieteh SRR 379 Jeelieh
T T TR HLAT R SR ARHAT AT GO B«

5.9 Tord o st feerfast St

i FEiT-set ok URerd -l ohl S0l & ST el e @ |
o 5.7 T @ Gor fonelt 2ok i <wriar & S fereht
o & g8 W femmereen # 1 o &1 o
ferelt g Sar @ e 21 T getent 2 3R sermH-Ted
q W1 wehar @1 fRE eyl fom W, fognoma
F,, Toh o1 {01 wrerasen feafa 9 foremmm x o6
A Il &1 T2k ol e § faeene s
(ot 5.7b) o1 oMk (fo71 5.7¢) & Fehel &1 T
o TeTq et o1 T, gk o1 Fo1am et © 3iR i
w9 W 3H YHR oFe (ha1 W1 Fehal € :

| F,=0
(a) x=0
[/ 7777/ /0/|[/ /777777 x=
x:
|—— F, S @
| x FHE T

(b)

| ,
[ 1777777777777 7 7777 X
'—X—N
|
Fs—’I F, o @
(C) | xﬂ%UlcEIEE%

I v
L7777 77777 777777777777 X
M= X
x=0

(d) 15) B x

fera 5.7 fod g & gard iR 9 9 gU ek W RgT-aa
CaNECtiE]
(a) e a7 feeif @ fereea x 3 & at fegm
qTF, ot I E
(b) fae gu fagm & fag x>0 SR F, <0
(c) Feifeq fagm & forg x < 0 SR F, >0
(d) F,aelx o d1= @i=1 T el | Srisd
AT &7 et RHTT-a76T GRT fehq 7T 7ot
®I fefya #3a1 81 F, 3R x & faeia
farl & R, foBar T T O §,

W, = -kx? /2

=-kx
ST frrdie I we o fradis @ fSge 95 N m-!
B A ke 1 9 wgd Atk 2, q9 FET H g8 wel
Sl 81 AR kR M HH B, 99 38 TH (Yg) el
S 7

T ST foh B9 T2eh 1 aed i W, SiE o

ot 5.7(b) ¥ femamn o 7, et SR =@ ¥ @i
€ 1 3 foin w1 fg=m x & @ fom-aa R foran s
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sfifeent

X, X,

W=J)'Fsdx=—£kxdx

kx,%1
)
TG =9 1 g9 fae1 5.7(d) ® fe@m 7 5y & esha
Y ff o R TR &1 e A R g fewme g
g1 e T @ e B

(5.195)

2
W=+kxm

“ (5.16)

afs e 1 fawem™ x (<0) ¥ wifed foran S € 7@

ff SR ok T 21 Fi-aa w, = - o2 /2 FH

F 7 SEF T TA W = - kxZ /2FE FT R

I T[eoh i g0 AR foawemd x, 9 A

forem x T forenfum fofen < @ @ fsfn-aa g
e T S

o 2 Jex?
W, =~ frcax = X

2

(5.17)

31 fom-aa g foman T wE e R ok fage
W fR e 21 oy w9 § W@ ek w6 feufq x @
T T B R A feufa e e e e B

el 2 kx?
W, = —J’kxdx =k% _Tf =0

(5.18)
31d: o aa g} et wshia TehH | R TN S
T Bl 21 e TRl T e fen  fR (i) fei aw
shee feerfa ) Fel ohean & S 6 g 51 e e
TR (F,=-k; (i) T8 1 % FL@ € S femedt
fuve &1 emfue w fqw feofaal @ fofl s
TN, FHIRO (5.17) | 37 o 91 T avedt
o B

el T[T TreATeRe § ¢ s1eiq e ferfd 9 sHeh
foreene 1 ® @ fogm &t fefaw s vig =1 e
I A 2| Rt e (a1 wdte) x o foe swis
fergervor gem @

Vi) = %kxz (5.19)

™ glaugds gontud e s wha © fw
~dV/dx=-kx S T T 9 B S m 599 %

ek &I fo 5.7 % SER x, T Wil S ¢ SR
R foRmaeen | il ST €, de SUh! T Tt
Toll @ee ¥ g R R ot feufa x | fAfatea
Wﬁﬁmﬁ,aﬁquﬁ—xm@+xma?aﬁﬁ%:

lk)c,i:lkx2+lm v?

2 2 2

&t g ik STl o WRET0T 1w 1 ST fRa
TH ITTHR ek 1 A v SR TS Sl e

x=0 W Afershan grt, teq

& A R fe/m 1 T (T2 @ 3R T wefie
forfia ®q 9 @& 21 =&l Frepra 1 wifas it feefast
Fetl 4, 1R feufast wveit, wfast wrert § oRafda & St
2, qeNf st =itk Svotl e et @ | ot 5.8 & 5eeh
T e foran T 2

\
F

E=K+V
\74
K
“Xin 0 Xin X

ferT 5.8 fordt fgn @ g2 gU 7edh 1 feeffas s V 3k
Tfast el K & WRecities i@ it g o 199
&1 G d &1 4 TH-F@R & e & g 579
e T F2dl & d 9% 9gdl 8, Wq Pl qH
o E =K + V §H9T 3TR &l 2

> 3TTEYUT 5.8 FR THAI i fS@M ok feTT (STIHR)
TR fmfar fafs= fagn fradrent o6 fam =
TH FGI FeTdl 3 I oh Gog 1 ST hid
1 A AT foheht TefehTerteh S0 HehiE 1000kg
FHHM i R Tk fohl ¥ W 18 km/h i
<l Y old gu, &t A TR =T e i o e
Tt & Foreent i feies 5.25 x 10° Nm™! 2|

fogm w1 eAfaeray wdtes =1 BAm?
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F6T R I TSl Sell STehan Hded W €Y1 €9
g fogn ) feafas ot o wfafda & s 21 i
HR HI At e

1
K= — mvuv?
2

= —1>< 103x5x%x5
2

K= 1.25%x10%*J

el %R ! =l 18 km h! %! 39 SI 99 5m s
Rt = o 7= € 1[Gt a8 e TEn A g
fh 36 kmh'=10m s ] | Jeh Fei-aXe0 fom
o STER SAferhad Jfted x| T e w5 feerfas s
(v), Tifaeliel R =1 TIfast Sl (K) & s0e) 2t 2l

31d: V=ékx,2n

= 1.25x 10*J
T HE W TH W@ wW € fF x =2.00m

w1 % o =187 39 feurfa =1 eme e7eet ®9 9 weqa foan

21 78l foqm 1 gequmRigd 1 € 3R "gw w1 s

Ty foran 2 <
T Tl 9 R Fw feuvlt #d gu sw SAg9m

T GEOH HW T

() SR foe=T o w7a & fawa § & ga 18
21 39 SR | gH Hiied o1 ufsher S Hehd
& Wfeh 38 T9 SaUel 1 e el T Fehd
fSred =1e TiteH g 21 31q: Fifeteh Gol Wi HEd
& fau, 38 fem & faw = & fgda e =
T ! AT B

(i) Gt =t Gt T €1 s<rewoned, sfur ush sraRed g
21 7 feufa o, l-oemn fem o fnfaa afed
T TS W ST 5.9 H T foRar T 2

(i) Ferfers st o1 9 @1 @ T T @ TS
Gferengar iy s fomn s @) fofm-se o fag,
x=0 W EH V=00 ¢, 37ufq form g faim a6
fearfast et 3= off| Fa ey a4 mg oh
feru g9 gealt i Tag W V=0 T e stret e1ear
H g1 38 foh Tecartvl o A FEHar 9
o oI, et §id | o 30 W I HaraH
&9 o wfReie et @ qenfy, fereht ferersrn o feafas
el o T T ar 3 &1 feorfa fafvea &9 &

YN, YE 9 37 qek fad= | 34 a9 1 aed
HET AMfETY

P 3TTETUT 5.9 IR 5.8 T FHI 0Tk 1 T 71 0.5
T HHM oF 2AfeRaH Hated w1 IR Sifs)

7o - o o &R wdu 9a, S & gdted @ fadw
#H  Gg ®9 9 w1 & €, o R o 5.9
e T 71

TN
W e
, O O —tumg|

N7 X
l T
mg ot

fer 5.9 fodl R W SRIYT e
1 &1 ATk ot -TR&T01 oh TG o Soig h1ed-Sheil
WO T FANT L 2
Tfgs et H uftedd ©

AK =K - K, =0-Lmo2
' 2

FA 9d §N TR T FwE
W:—%kx,zn —-um g x,,
AK 3R W & §igd & W g9 I # ©

%mv2 :ékx,f1 +umgx,,

&l pmg=0.5% 10°x 10=5x% 10°N (g= 10 m s2
TH W) | ST THERTT ol Safeerd i W gH 27
x o fou frer fgomda oo o it @ -

kx? +2umgx,, —-mv® =0

. _—|,ng+|:u2m2g2+mkv2:|1/2

m K
STET B x| U B o YT ST HFICHE SR
o T 21 erferss WMl ol weiteRtor o wiaeentua e
W EH W H §

x =1.35m
S SMAHER SR 5.8 § U URomg ¥ w1 1«
s o o fop fie W o™ ot S aelt o T

W 9 F, SR @0 ol 9@ F, € @ At
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sfifeent

FA-GE0 o A H fohfaq 9Radd wen w2m
FE-Fe T I
(F.+ F,) Ax=AK

IS F Ax=-AV
3 AK+V)=F, _Ax
AE=F, Ax

Sl E el @it el 21 96ed 99 R T8 7 '
o ol ®
E-E=W,

et W sTeiet ot g fenet ver R foan T pet bl B
o Y fof W @ 9 f d T forio wer W AR
I & @ o welt 9 § e R

5.10 vTfed

T Shelel 98 W1 € ga e € fR feRet fig w
forer sl fepan 7o eifrg =g ST oft st €
g & g A fran T 21 79 wEd ® R st
TR ®9 W W § Al 97 hedt fRE 99d o =R
qet % =g & T S @ s1fug 9% 3 W IS ¥ =g
ST E | 37 YTfeR I 39 FEE-SC 9§ qRef F
S8 &E fRan T o e ToEaia ggl e aa
&1 SiHq wfed 39 9 R R TT % WsiR 3HE
o WA ¢ o S W g e € e

w
P, =—

av t

areerforer SIfed 1 3irga wiferd & S 7 o ®9 |
Rt hed & Sl GHT Y 1 SR SRR & W@l
BT B, a7efq

_dw

dt
el foem = dr ¥ 971 F 11 fan 721 %7 W= F.dr
BT T o7 ArcafieR vifeR & FEfarEd YR 8 o
e H GHd ©

(5.20)

P= Fﬁ
dt

=F.v (5.21)

el v dreafiies 9T ® Safd a9 F el
Fr 3R S Aifa vt ot T ek ufin B
g1 SI " 912 (W) 3R foar [ML2T9] &1 1W

M 1J ! o e Bl 81 SToNEel v | 99 §oi1
% Yodeh! § W Teh Yodeh =T dic ok A9 I e o
T ae (W) @ T4 2

vIferd o1 oI GO W S1ve S R

1 3799 ¥MfKd (hp) = 746 W

g A AN off R, WL 3fs i Frid e
F I FE & AT T B

v &0 g Suml; Se-fogd e, g iR
Tefider 31fe Edied € df 89 Ak a1e 4 SHeeR
B ® | T 100 912 &1 9ed 1052 § Teh fehefiare—ser
faga ST &1 @ud L 2
1A 100 (d12) x 10 (Fe)
1000 a=2-H21
1 fepetiame s (k Wh)
10° (W) x 3600 (s)
3.6 X 10°J
o[-t o1 @Ud o folT §ed, A kW h | e
ST € o reRoean ‘gfe’ o AW 9 IhRd 71
¥ foh kWh o1 1 |G ©, 7 T o &1

p 3GIEVUT 5,10 FE far Foa Fa so9H
(feTe_+ =@ 1) 1800 kg &, FW
3N 2m s & 3R =M W TGEH 81 4000 N
1 EH0T Sl SHT T 1 fokie whear €1 ferwe i
T 51 Yae I SIferd <kl 3Tk o1 S 379l
fea o ST |

gl fammwﬁamamﬁg@ﬁaa

= mg+ F, = (1800 X 10) + 4000 = 22000 N
wwﬁwﬁamﬁémﬁammﬂﬁﬂaﬁ

T w7 S e

HAd: P=F.v=22000%x2=44000W=59hp <«

5.11 ¥9%
qifaent o &0 Tfa (T § qRed) 1 2178 L B
e & Wy T UE ifden TiEE W @ e € S
fopelt wlifcren wopn o witarfda &l gidl &1 Seil-weer ue
G- GEET0T o W gHeh o7 ST 1 39 SN
o, g9 31 framl o1 agen |are o Al uReest, i
g hed €, H WA S e geti; Se—faferre, aree
I o 3§ Heg U SAar ue B o1 B TR o
SEAAT 1 SARY TY H Wd GEG hT AT H|
W?ﬁmﬁ?ﬁw m, 9 ng%f:?l'{:lﬁw
m, =T v, & TRE & S st ¢ SRR
aﬁﬁaﬁam%lww%ﬁm%wﬁ%ﬂ
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T T T H W AR B s HHT LT ST 3T
% H SHH m, T FEHAA m, | S e |
2, wm%aﬁﬁamoﬁﬁrﬁﬁﬁmw%
TEE o UTEI SAUE m, 9 m, fafa= feeme o wfq
FTA 21 T 2E fof germrl, ek ot i sk ion | ffver
e

Y &y,
—~7
//
Vs
o— ’/561 >
m, m, \\2 92 X
N
~
~
N
m, Vs

27 5. 10 1ot 741 m, %1 37 [ER 5941 m,, § Eg |

5.11.1 TR TS YA Hog
Geft G| | F1eRTa o1 et Tt He forere e & st
e 1 omfe Ham sueh 2ifaw Ham o SR g
21 38 f1=1 bR @ fag fopen <11 wehen @ | v < i
o I © dl WHg THT At H HTHE TR SO S,
STk IO AT § IRed @M 1 RO B B Sreifq

Ap, =F At

Ap, = F, At
<l F,, T fiT gr wedt foe ® omiftd o 21 55
T F,, el fie gr1 g fie W sRifad o €1 =
% TIfd % 1 FRMEER F,, = —F, &1 8 | 9 9
g

Ap, + Ap,=0
e o1 Helg FH At o SN Sfed &9 9 qfEfdd 8
® e ff SR afom et €1 g e & gdia
o Yok &701 W WA € 374 Tl Tie W TRifud e
3Te, g fiT W Tfia e7em o sUer W fauda
feem & srm

TEd AR TR ®T e Tas Fe STEAvTE &Y

Y wifera T el 1 GHE o SR <Rt SR faefa,
FoHT SR e S Hed & SRR Tt St b
319 el o TR T H TING € Sl 21 A Swe
S e e R P AT
o STO o T U F ot 7, S foiet Rt e
TSt Srott SehT AT Tt St o SR EFT TR Hg
T At o S TR TET @l I YRR o Heg

T WHg Fed € | T 3R AfE faepfa @ 7 et
2 ol <A fie Wog o qved oaE W WS @R T
FX T T YR o G FI YUId: AR W FHad
T 5Heh Stfafier ALz Lt SR T e i fHerdt
2 e faspfa o1ifers &9 9 1 8 9 © @ik urfye
Tt STl et o1 &9 9 eifd e S #1 TW wqfe
®9 U AUATET HHZ Fed 2|

5.11.2 TehiaHg @Oz
gagym g9 fordl quid: styeme dug &t feufq o
AT 3 2| o7 5.10 °
6,=6,=0
my, =(m,+m,)v, (Ham Heerr & fem 9)
m,
Uf - my +m2 Pii
oz ¥ Tfast e @i afd:

1 2
UL
2

(5.22)

1 2
AK = ——(m, +m,)v
5 +my o

1 2 1 my 2

U [9HEROT (5.22) W]

1 mm 9
=2y,

2m, +m,

S foh STUETTER T ST TR R
3T, 76 YR oz ! feafd &1 s1epm e
& | ST THECH % W W 6, = 6, =0 TH R,
%@a@nwwﬁaﬁ%wwaﬁﬁwﬁm%

m\v, =mv, +m,yv, (5.23)

2°2f
m = mlvlf +m2v2f (5.24)

G (5.23) SR THH (5.24) ¥ TH I & &

myvy (U, —U) =My, (U, — Uy )
e,
Uy p(Uy =0 f) = Ulf
= (Uli v oy, +op)
3Ad: Ugp =y TU (5.25)

@ﬂﬁlwwzs)ﬁsrﬁwqu?mmm%

_(m, -m,)

Uy = Uy

—— (5.26)
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_ 2myyy,

U =
RN 2 f m, +m,

(5.27)

TH THR ' ST ARE (v, v,) T AR (m, my, v, )

éﬁqﬁﬁmz’lﬁﬁleﬂm 319 IR forgetsr § foemy

Temet & B frerd g e

<RI Hﬁ'ﬁmﬂﬁw% 3?@"?[ my =m, , qd
=0, v,,= v,

amhmmﬂﬁmnﬁwﬁaﬂm%a?ﬁwéﬁw

T FAUM, JoH A hl SRR ST 9 S f 2

TIW 11 : A T e &1 some W fi & s

¥ 9gd e T, S19iq m, >> m,, 7@

v, ~0

2f—

9l FeAAH fEeR Tedl € Seih getsh SoAHM I o

Sh{Ad B ST 2

P ITTEYUT 5.11 a9l et ol Wa : fohet
Tifgentar Reex ® dormdt =g (faftre & 9
S 10’ ms™) &1 10°m s~ o 97 d Higd T
& S =nfeT s ifvehta fa@es sifufshan §
= 1 PTIH oF FHERAR 5y H TR
T i WIFehdl 3= 81 Y| fog HifSTe foh =2
Teh Toloh AN, S SFRAT A1 Hreq forehT
ST =2 oh SeAHM ol U1 3 1 €, Heame
THg L H STIAT ATLRTeT TSt St bt &fd T
21 21 T vl 9 9 Wl (D, 0) 3 IHEE,
S =R @ T e R F, e
FEAM T |

e g2 ) RTS8

1
2 mlvlzi

St THE (5.26) W THHRT A9 TS el ©

ViePZ =V

K =

2
1 2 1 m; —m, 2
Klfzimlvlf ZEml(m T m Uy,
1 2

effera enifireh TIfest St ©
_Ky _(m-m, Y
‘fl_ Kll' _(ml+m2J
Sefer faresh TMAE K, /K, g1 fa=Treqes Tifast =i

Cle-S
f,=1-f (YT HeE)

4m,m,
_(ml+m2)2
IUReR IROMH i THIROT (5.27) | gfawenfud i
off wefua fran 1 wehar 21

TAEH & U, m, =2 m, 3R g9 od w3 §
f,=1/9, W&l £,=8/9 T 1q: = HT AT 90%
Foit gFAREm I TR S S § wEA F e,
[=71.6% 3R f=28.4% | Bk, R |, Hel
T forel € B o R0l T8 HEA hTh! A Bl €1«

7fE AT el o emfyer qen 3ifqw o we & W
T ok SR T Y € Al W HEg 1 T Teg
e Wi WEE HEd 2| B et el o fog 7 wve
g fop i 1 =t wifa =t T fermraeen @ w fie 2 o
5 W g TN W, Afg SARRTE T qen sifag
a7 Wk B ac | e o "eg fgfor e g

5.11.3 fgfara wug

51 5.10 FEeR SoHM m, | TfAHH Se39H m, 1 Holg
1 TooI07 el 1 39 YRR o Gog H g Hol wiiar
T&d1 21 <o Ho Uk afwr Al 7, o7 7w A faemet
Ix, v, 2 o eI o= wetentor w=i¥ia iar ©1 WO ok
WA, m, T m, o S 9 &1 faene o SR W
e o1 TE0 SHiTTT 31 o oifSe fo =18 x-y woae
B X W ok 2- ¥ o1 ATV TE St © Tk gt
o x-y GG | B x-5eh AN y-uZeh o THIH0
= e

m v, =myv,cos 6 +m,vV,cos 6, (528)

2 "2f

0=mv,sin 6 - m,v, sin 6, (5.29)

1°1f 27 2f

AR feafel ® o8 7 ST ® R (my, my, v,)
T 1 o: WEE o UvEN, €9 WR I URwE
v, V2[93:ﬁ'{9 I Bl Safh AN U A |

iR 21 A 6, = 6,=0, ¥ TA: THIGHIA T &
fern gefiertor (5.24) mwéﬁ%

9 A HEg goare ® i,
1
2
I8 Y I (5.28) 9 (5.29) & Felel TH 3R
GefieRo] <1 © it a1l off TR I |t a1 i

1 1
mlvli2 = Emlvlfz +§m2U2f2 (5.30)
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1 Tl O o foIT Teh HHIehT01 ¥ 81 31d: 997 I
A T o foru, IR 37 el ¥ ¥ 9 Y UH
SR T, W <fSIe 6,, T =it =fen) Sereeoned, v
6, %1 Tuitor W= 1 Hioftg &fd o x-o181 9 y-318
q A AT TR ST wwar €1 AR (my, my, v, 6)
o G TH Y &0 THRIT (5.28)-(5.30) T T ¥k
(v, v, G} Freifeer &2 W 2

Uy G,

b 3TTEYOT 5.12 9 afifeie foh fox 5.10 ® faf@
Tz faferre 1 9HE S99 (m, = m,) Seft <
i) o HeA g ¢ TSTew wem i 9 (SUeT) HEdrn
2 3R fgdta Wig ‘wen’ et 1 el e
T Y 6,=37° o HIT W HM | 7t et  frren
<Edl B el A AT foh HEg Joarey ® qen
L L o RS E L
Al

ZoT <feh ST UM © 37 : TaT FXeT o Fmean,

vli = v1f+ v2f

iR o ST Ul 1 o B W U B ©

Ulizz(vlf +V2f) [(Jvlf +V2f)
R R AR
:{ v+, +20,,,,cos (6 +37°) } (5.31)

Hfeh Herg T € 3R FHAH m, = m,, ¥, A Hii
o TR0, HIRTOT (5.31) ¥ TF I B €

v =u,” +o,,” (5.32)

ST S TR (5.31) 3R (5.32) i ol &
w,
cos (6+37°) =0
@ 6+ 37°=90°
SoEl, 6, =53°

o g e & fF 59 999 gomm & 9 fie foe
¥ wh TR 2, youdl Yoy wug % 2ol
T o UYEI, I Th-W W HERU S g
Tfa | <

g g1 o T aret el gemml R faamr w1
3R qH o for Herg aedt g @ < fie weh g i el
L Al favE STeid TR B Wil 1 ARE, e adl
faferare & @@ § S @ & ' 7

TR ek Sttem # Horg aoft g @ o @ Al
Teh SHL o1 T Y| TfeR foraR IfST foh h1E Hwehq
T LI gd A 3R 371 @1 3TqaT 3TehT F 07 ferght
Mgk T TR 377 ge fepelt feen o wren St 21 =t
W EAM g0 R HERG Sell  HEA el 81 39 WhR
T T I YR 10 Hed 21 Form o e feemedt &
YT TTHM B 98 370k STRIHeh o, 7ok ZAHM, 3TTHR
T ST AN 3k o1 B4 ATell 3T el oF YR
o faef 2l

QRIIT

1. -3 759 & SR, fedl fie &t 7fas o § 9Radd 39 W oRftd @ 9 g7 fwan =

1

Kf_Ki=Wnet
2. I A GY& weA ¢ AR (i) W g TR fiz W fF e w1 uy W R T e dad
%ﬁg&ﬁ{&,%}mﬁ%ﬁm%,aw(ii)wmﬁmwmwm%,mﬁz%maﬁw
§ frdl U9 o2 9y § Tod: oo uRfwes feefd W arew e S

3. THfoHE e 99 & fau g6 RUfds F9f BT V(g & 26 TER g gd ©

__dvi¥
FlY=—"
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37, V.-V, =IF(x)dx
4. = Hel-Geam & fagia & oER, Ak frdh fie | wEka oo gl € @ e #1 Fo FihE sl
TR Tl

5. m FEME % R HO1 B YAt B GAE © x SO W T Refos I Vi) = mg x Bl 2, Ser
SAE % WY g % UF § qiadd Sueie 2

6. k da-Fradiew o fog, fad fdg=m x 2, #1 o feufas st 8t = -
V(x)= %kxz

7. < |z % afew seen fog RS # g0 A-B faEd € (38 AT BE w9 H Ted ©)A-B TF
Tfer & 91 9H AB cos@ &1 €1 O EfEi A9 B o aie &1 w10 €1 A-B %1 A Hfeh 6 W ek e
? THfIY T€ ¥FTeHeh, JOTcHeh S1efal [ B Gehdl €1 &1 Wil o AfK¥ (UM% % SAred T |y
o RO 9o TER Wik o Ueel < oh TRVl Sk oh UMKl o &9 H ol %Y Tehd B Wehish el

i,j o ke fou o frefafen e o w@d e

i.i=jj=k.k=1

@ i.j=j.k=k.i=0

feer qoETe wH-fafe den faao fRmi 1 e w5 )

[M 1272 W=Fd

T it K [m L2712 J K= % mo?
fearfast it A74%] [M L2T2] JJ F(d = - ddV)(cx)
At Tl E [m 212 J E=K+V
fogm Frmis k [M T2 N m! F=kx

Vi) = %kx2
wife P [m o1 w P=Fv

P=d_W

dt
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1.

Taemuita faua

e feRT T T 1 e HIST” W 1 e faw 9@ @ 9el & 9ug gR fRd fue e
fazems w1 ¥ Ty U S #1 TR Ieer@ O Afew (ruan Hed 3 gy wwead 3 & =fen) |
foran T % T SAfEE TR ) AE e OR AT A1 HUTCHS @1 Sehdl ©, St SeaH S T
TSl AR sifew Rl € fRdt fis w oo W e e g R T s skumess g B
= & g FEEER, e @ il o we weR tm-s W SR oell %1 9 g e
F,+F, =0
Wq & el gR Ry T S R AN e g e e €, st
W,+ W, #0
derfy, FH9-%4 98 Gq 4 & gHEar &
FHefi-weft forelt w1 gr0 oy Y R Y TOMT q9 ot w1 ST Wehdl @ Selfh Sl H1 Steh-dleh Yeptd w1
T A ol B SR 5.2 W A€ W B, Wl srEl-she yed 1 v feefa § A feen wen R
FHE-Sell THE FeA & i Fem 9 was 11 ) wE-sel THE w e & fgdig e o ke w5
o @ S Hehdl B AR ol o e & fagia i, Gl sl % fou we-ssl gig ot wewel
IRomH o w9 H GHE ST "l 2
FE-Fo THT T e HH H A6 A 21 38 e B ot an] fm s wea © Ak faeweta
fie W AR Fa 9a oF GRed | 930 90 o 99@ &l wfmfea w2 foaen s
e ael o o foreht fie w1 feufast ol edwn et Frodisr o eifiled &t ©1 S, fret fie

=1 feafast oot form fig W g ot 2, 78 el @esl @ 99 Ty g fog W fek e €1 SR e
feorfaet oot m g h 1 feorfa & ferfoet it o fore g1 fag geeht o g W foren wren 21 fe o forg fomorent
St %kx2 2, fearfaet ool & fog = fag, Sremmm gemm w1 me ferfa ® femn w2

et &y a1 feofast Sl § Hag e g 21 S3end, sH gt gy fehd | ue ® femar
FE Y T § SR T @ el fefas sl # dag fRen w1 wear 2

ol Tug % SR (a) T9Z % TAE &0 § fiT # ool W6 Sa e @ €, (b) T St Gea
(FR WEg YA € 2) Welg whi GHIG o UvEId € N el € SR Welg oh Yeleh &1 o fory ofn]

T B 1 I W, g R o S e faehd o S § SR a7 R ok few s g o ane fermmeren
T e S 2
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5.1 foeht og W fFet 9@ @ fvw @ w6 &1 fog wwm
Tewqul B WEuHgds Saee et afemt v
oS € A RO ’

(a) Tt =afa s/ ot o€ & 9@ =t © o+l et
FI W g A freen 9 feRen wen & | =
(b) S feafd & eca I@ g fRan o & V(x)=V(a)
(c) fordt o 7 W frerdt g8 et aeg W He vl

g fe T wE Vil
(d) foreh Teet &fas 9 W TwEHH 3 @ e fed 4,_|_,7
TR W T M T R TR M V)
0

(e) el MM et ! formmmeen & @ o fog ‘ —%
ag o gfaudt 99 g ke wn @R E X

5.2 2 kg SoAAM H1 i agg S R H fommeeen € ®, 7N
o fordlt Afas ot & 99 9 T B W A w21 A )

1 T =0T urish 0.1 B fEfafed w1 afeher ity V)

3R ooe uRome @1 eEren wifT |

(a) @ T 9 W 10 s H R o & B

(b) =¥ W 10 s ® foran T wE XE

(c) 9 W Fd 9 g1 10 s H foran w1 &1 | .

(d) =g = fast e § 10 s H qRe| ) OL a b x

5.3 T 5.11 ¥ g THiaH feafast Fsfi-werl o ITE )
U T &1 F0 B o oAl Hife-AG W HE g Fam@ V(%)
w1 T ? T fefd §, w18 & IR, Ak R § dv
qr, fomd € 7€ S o fow, o @y w8 grn S weRl / 0
TR AN, U1 i et Fad e ot R Fifsw)
o U wifaes Gl o fawa § Sy fomes fog 3 feofas E
Sl SMeRfaalr yEfTE B

(Sl
1
oo
SN
(Sllon
Ry

fag 5.11
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5.4 @ W e T # © el Hor ah feafas sl e t v

VI = lo@/2 &, S8l ke Sk o1 9a fodiss © 1 k= 0.5
Nm'e U Vi) 9 x & 9e9 I fos 5.12 o fe@mn 7

21 e fe@weu fF @ fava & sidfd TR Fe 10 s koo

1l hUT ki TRT & ‘SIfud ST WIfeY 5 98 x=+ 2 m

W qgE 2l

5.5 frAfafea w1 s T
(a) Toret Tehe 1 STE1 STERUT TS % SR SNUI o RVl Wl Sl B Seld o foIu SAevT S

ol fhdeh = T Y H1 TE—ehe I ATAER0 ?

ehg G4 o WK iR Sgd & <efaxia shenell § YHd ¥ WHRUAl YHehg ) G 1 e g

YHehq o eiaed el gl g1 TR ot yHehg 1 wyul wen § Teetd 9o gRI fRA W e g

(b)

(c)

(d)

g Bl ?

geaft o IRl AR 9gd &1 & argHved § ¥Ad gU
foret M ST *1 e HR-IR agHved
iy (IR I8 fhaT € &9 =1 7 1) & fovs
&7 o U1 A Bl St & TR oft S-S e
ST geall oF WY STl © ol SEHT Wiet § R
gfg @& et & 2

fo7 5.13(i) H T =afe o797 w1ef § 15kg
T FoAUE W 2 m = €1 o 5.13(0)
I8 I & 3 ST WS W &l Wied ¢ Ferdr
Bl T ot W wet g @ oI SEeh g f W
15 kg o1 SoTH WiZeh g1 © | Tiehel whifeg
o forg feafa o foran T & stfuss 2 2

5.6 W&l fawed &1 W@ifehd HIfET :
(a) & I Gl oot forelt o W YTeHe e il € ol o] o Tefas Sl sedt &/t /aratiad

@l 2l

fag 5.12

<=
15 kg
@

fo7 5.13

(i)

(b) foreht asg g1 ool & foeg forw T e w1 qRomE BUSN sHRT Tiae/fefas e o e g 2
(c) Torelt Sgev e & pal Ham-afRad i X T o a1 9a/3TdRe Jal oh Sig o STIhHTgardr

Bt B

(d) fori < el o ervearey werg © o AT, S wofg o 9% T2 Seerd €; e &1 et Tfas et/

W Ha/gd sl gl

5.7 wdaRy fe frefafed Fo@ 90 © O 39l 0 Sk % forg wRor off @fu
(a) Tl < fiei o vy wog o, yois fi &1 Homm o oo wiferd @l 2
(b) forsht fie W =R *iE «ff o1l 9 s/l 9a F 7 o W &, o™ # T Fo waQ wfaa

@l 2l

(©) FFR F T A F o el o o F, fh foe 1 v 9 e e w v A

(d) Freht eveme gug ¥, frd fem #1 sifan ias oo, SRR Tfae e 9§ eHw w9 B © o
5.8 fr=fafed &1 SR eamyds, &Ru gfed AT :

(a) frt T fafere—ial o e Hog o, =01 e} & Gug H euEy § (9 3 §ueh § e ©)

el T e wEd w22

(b) = & o forel geay Weg w1 o oy W N el Y@ Henl Wifed @l @2
(c) Tl erycamey Heg o foq w4 (a) o (b) o folq oeh SR & &7
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(d) o < faferaE - #1 feafast S Shaet Sk sl o 7L, UER-TH W e w5t @ df wog
T B A S ? (AN Y fR 9l w9 w9 & <RE 9 o ga feufast s &1 e
R T, T o Teeg feufas ot #1)

5.9 #E fig S fovmmewen & 2, oFR ©Rv 4 UHfada wfd & 21 g6 fhdl ¢ gqa | @ 7 v
FTRATIA
M A2 @)t () A2 (v) 2

5.10 Th fie oer wft|m & 9id & e § s & e o wfqwm 21 soe ¢ @A 6 fawend,
FTFAL
@2 @)t @) 22 () 2

5.11 fodt fie W faa 9@ e 39 forddt fReme gomell & TaR z - 18 o sTIfew 7fd & o fog e
ERIRICIIAS i Co )

F=(i+2j+3k)N
S i, j. k FE: X, Y- T 2o 1 o ST Uik WIS €1 39 oG I z-318 o STfR® 4 m
T a 0w o foau emftd 9@ g foRen e & fed @ ?

5.12 et sfafer foro walim & U sl SR Uk WieH 1 HgEA el @ fEW ggel %ol & s s
10 keV # 3R T@R 01 &1 Tiast St 100 keV 81 T10 hH-91 ol 8, geiaei= a1 Wi 2 gt =e
1 ST T HIST (ST H FFAE = 9.11x 103 kg, W H FFHE = 1.67 X 1027kg, 1 eV
=1.60 x 101°J)

5.13 2 mm 5= 1 @i &1 1 9% 500 m 1 =€ 9 et W ARt 21 7 Ao oRfoes = ok end
for 9% (9 & v URRY % HRU) e @l % Wy frd @ iR s stfusman (dmm) =
W e §, 3R IUk 9% CHEEH Wid ¥ A S 21 aul w1 g% W IEH A % vedd 9 g
a1 9T ¥ Eca 99 g1 fRa T % fRa g 2 Al g wt ae gesl 9% Uged W 10 m s
B @ Wyl aen | wfaudt 9« g fhen e @R feRd B 2

5.14 Tt TE-am= § ®1E 319 200 m s F = W AfHed ok W 307 H1 FI0 A I At AR
THTFL G I A G AIH @S Sl 21 N TE Gog § Han e 27 T8 Wog YA © A ALY ?

5.15 Tt 9o & 9de T @ 1S T4 30 m? A %I UM HI THT 1 15 faae & 9w a1 21 AfE It gest
e ¥ 40 m FW B AR U9 1 & 30% B df U9 gRI fehat T wifer b1 SwEnt femen wen 2

5.16 § TAET sicl-foafin th-g@ & gueh o ¥ 3R foret worfed o w fewrmmaeen ¥ ¥ o9k @y guE
FEIM 1 IS EY Sie- TR, S SR § V =l 9 MaeE €, 9@ W6 R 21 A Heg Fedary
g @ gz & uver fefatea (e 5.14) & @ siA-o1 9o g9a 272

o o
1 23 — Y
o e V=0 v
-— 2
v
— oo -
=0 "7 (i1)
123
— e
- (iii)
14
3
far7 5.14
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5.17 Tl wlicieh o Tiietsh A 1, S SeaieR § 30 1 10 5@ €, B SH
W U W, foRmmeEen § @ @ et B | oAl @ S f e 5.15 I
H yaffa 21 7@ #ISC o wog o qvenq Merh A ferar e Sear 22 530
TieTehl oh SRR i SUET Iy 3R I wifery foF deg gy 2 :
5.18 Terelt licieh o Tieth i &fas s ¥ sigl T €1 AfE dieish 1 elar

1.5m # df fefaqn fig W 3 W o &1 =1 &1 g? 7 fean A

g o zuwl omfue S #1 5% W oY uhdY o faeg e e P

ST B e .
5.19 300 kg Se9H &1 15 2icht, 25 kg ¥d 1 a0 fau gu fwet sdrfea

99 W 27 km h! %1 THUAMA = § TaeH 81 o g99 9= Sk o B

fordt fog ¥ 3 0.05 kg s &1 R A Frera et & w9l W fwm ot fax 5.15

21 3 1 9 @rell €9 o qvErd el S = e g 2

5.20 0.5 kg SoI9M 1 Th Ul v =a x/2 971 ¥ WA @G 7d %1 € W&l a=5 m /%7 81 x=0 ¥
Xx=2m % 0% foror™ o &a 9a g fovan 0 & fohaT gm 2

5.21 forel qoent & =i, &5hd A % g« S &l FHd wid €1 (a) 97 T v AT @ I« o daeq
o & wedt € @ ¢ gug | SEQ ToRA drell 91g H1 KA 1 e ? (b) o ki S Sl 4 e ?
(c) T Sy for war=rern & &1 25% Soil 1 fagd Hofl § ®arId L 2t 21 a5 A = 30 m2, 3R
v=236km h! 3R ag &1 ¥« 1.2 kg m? ® al 301 faga s 1 ufeher Siferg)

5.22 1 Al oS w1 % & AT 10 kg $o99H i 0.5 m %! S dh 1000 SR Sl &1 9 ey
5 Uedeh R AWM i A9 o § ©IE gE Sl afdd 8 W 21 (a) T ey §u o foaeg fha
1l e € ? (b) A | 3.8 107J Foft Ui femettum gl shear €l S ok 2006 Ter w1 X @ AR
ol § ufEfda & ot € @ o' e a| @ #) g

5.23 1 qRaR 8 kW fae@-vifem %1 Sudi &3l 21 (a) freh &fas gqe W @Y emufa &9 areht R o=t
1 Sl W 200 W m? 21 4 36 Sl 1 20% | ANEEE fogd el § ®qrwid oA S gehdl
2 dl 8 kW =1 farega ammufd o forq fohae &mher =1 Tavashal @il ? (b) 39 &5l &1 qoil fendt fafime
T HT DA h AR G RIS
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